



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XLVI СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ  
**РІШЕННЯ**

від 29 лютого 2024

Стрий

№ 2437

**Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, в тому числі зі зміною цільового призначення, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), які знаходяться на території Стрийської міської ради**

Розглянувши клопотання фізичних та юридичних осіб про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, в тому числі зі зміною цільового призначення, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), які знаходяться на території Стрийської міської ради та керуючись ст.ст.12, 20, 22, 38, 65, 83, 116, 118, 121, 122, 123, 184 Земельного Кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», ст.ст.50, 55, 57 Закону України «Про землеустрій», ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати Управлінню культури, молоді та спорту Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області (код ЄДРПОУ: 43922893) дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, з метою передачі її в постійне користування, орієнтовною площею 0,1800 га для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування (код КВЦПЗ 03.05), яка знаходиться за адресою: с. Ланівка, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

2. Надати громадянину Бурин Юрію Івановичу дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з метою безоплатної передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0053 га для будівництва індивідуальних гаражів (код КВЦПЗ 02.05), яка знаходиться за адресою: вул. І.Виговського, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради.

3. Надати Релігійній Громаді Української Греко-Католицької Церкви Парафії Воздвиження Чесного Хреста у с. Йосиповичі Стрийського району Львівської області (ідент. код юридичної особи: 22424746) дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з метою передачі її в постійне користування, орієнтовною площею 0,1400 га для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій (код КВЦПЗ 03.04), яка знаходиться за адресою: вул. Шкільна, 2, с. Йосиповичі, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

4. Надати Приватному підприємству «НОРДІК» (ідент. код юридичної особи: 33862865) дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з метою передачі її в користування (оренду), орієнтовною площею 0,3900 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код КВЦПЗ 14.02), яка знаходиться за адресою: с. Загірне, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

5. Надати Приватному акціонерному товариству «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ: 00131587):

5.1. Дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з метою передачі її в користування (оренду), орієнтовною площею 0,1575 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код КВЦПЗ 14.02), яка знаходиться за адресою: м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради.

5.2. Дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з метою передачі її в користування (оренду), орієнтовною площею 0,0316 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код КВЦПЗ 14.02), яка знаходиться за адресою: м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради.

5.3 Дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з метою передачі її в користування (оренду), орієнтовною площею 0,1504 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код КВЦПЗ 14.02), яка знаходиться за адресою: с. Слобідка, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

6. Надати Стрийській міській раді (код ЄДРПОУ: 26256903):

6.1. Дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні цільового призначення з «Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) (код КВЦПЗ 16.00)» на «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код КВЦПЗ 01.01)», з метою

передачі її в постійне користування, площею 11,3822 га (кадастровий номер: 4625385200:07:000:0022), яка знаходиться за адресою: с. Верчани, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

6.2. Дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні цільового призначення з «Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) (код КВЦПЗ 16.00)» на «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код КВЦПЗ 01.01)», з метою передачі її в постійне користування, площею 3,7436 га (кадастровий номер: 4625385200:07:000:0023), яка знаходиться за адресою: с. Верчани, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

6.3. Дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні цільового призначення з «для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги (код КВЦПЗ 03.03)» на «для будівництва та обслуговування будівель органів державної влади та місцевого самоврядування (код КВЦПЗ 03.01)» площею 0,1197 га (кадастровий номер: 4611200000:06:017:0004), яка знаходиться за адресою: вул. Т.Шевченка, 57, 59, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради.

7. Надати громадянці Живчин Анні Антонівні дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), з метою внесення відомостей про земельну ділянку до Державного земельного кадастру, площею 3,7300 га для ведення фермерського господарства (код КВЦПЗ 01.02), яка знаходиться за адресою: с. Щасливе, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

8. Надати громадянці Москаль Мирославі Мирославівні дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), з метою безоплатної передачі її у власність, площею 0,0100 га (кадастровий номер: 4625355300:08:001:0029) для будівництва індивідуальних гаражів (код КВЦПЗ 02.05), яка знаходиться за адресою: вул. Полуботка, смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

9. Надати Комунальному підприємству «Водоканал Плюс» (ідент. код юридичної особи: 22423391) дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з метою передачі її в постійне користування, орієнтовною площею 0,5500 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води) (код КВЦПЗ 11.04), яка знаходиться за адресою: с. Кавське, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради.

10. Надати Релігійній Організації «Релігійна Громада Львівсько-Сокальської Єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України) Парафії Собору Святого Іоана Хрестителя у Місті Стрий Львівської області» (ідент. код юридичної особи: 13819144) дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж

земельної ділянки в натурі (на місцевості), з метою внесення відомостей про земельну ділянку до Державного земельного кадастру, площею 0,3000 га для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій (код КВЦПЗ 03.04), яка знаходиться за адресою: вул. Ленкавського, 7, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради.

11. Надати Стрийській міській раді (код ЄДРПОУ: 26256903) дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності, з метою реєстрації права комунальної власності на них, які знаходяться на території Стрийської міської ради.

12. Фізичним та юридичним особам, зазначеним в п.п.1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11 даного рішення міської ради:

12.1. Замовити виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) у суб'єкта господарювання, який має сертифікат на проведення робіт із землеустрою, у строки, що обумовлюються угодою сторін.

12.2. Розроблені та погоджені, у встановленому законом порядку, проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) подати на розгляд сесії Стрийської міської ради для прийняття рішення про їх затвердження.

13. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови міської ради (М.Дмитришин) та постійну депутатську комісію з питань архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (В.Бурій).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**